
 

食
育
と
は

　

食
育
と
は
、
食
に
関
す
る
さ
ま
ざ
ま
な
体

験
を
通
じ
て
食
の
大
切
さ
を
理
解
し
、
食
に

対
す
る
感
謝
の
気
持
ち
を
深
め
、
心
身
の
健

康
と
豊
か
な
人
間
性
を
育
む
こ
と
で
す
。

　

食
育
の
基
本
は
家
庭
に
あ
り
ま
す
。
子
ど

も
が
食
や
生
活
の
基
礎
を
学
び
、
豊
か
な
心

を
育
む
た
め
に
は
、
家
族
や
仲
間
と
楽
し
く

食
事
を
す
る
機
会
を
持
つ
こ
と
が
大
切
で
す
。

家
族
や
仲
間
と
一
緒
に
食
事
を
取
る
こ
と
を

「
共
食
」
と
い
い
、
家
庭
で
の
食
育
を
推
進
す

る
た
め
に
は
欠
か
す
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。

 

可
児
市
の
共
食
状
況

　

３
歳
児
の
食
事
の
状
況
を
見
る
と
、
朝
食

は
夕
食
と
比
べ
て
家
族
み
ん
な
で
食
べ
て

い
る
割
合
が
低
く
、
子
ど
も
だ
け
で
食
べ
て

い
る
割
合
が
高
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。（
図

１
）

　

ま
た
朝
食
の
内
容
を
見
る
と
、
家
族
み
ん

な
で
食
べ
て
い
る
子
ど
も
の
方
が
主
食
・
主

菜
・
副
菜
の
そ
ろ
っ
た
食
事
を
取
っ
て
い
る

こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。（
図
２
）

　

主
食
・
主
菜
・
副
菜
の
３
品
を
そ
ろ
え
る

こ
と
で
、
栄
養
バ
ラ
ン
ス
を
と
り
や
す
く
な

り
ま
す
。
幼
児
期
の
う
ち
か
ら
３
品
の
そ

ろ
っ
た
食
事
を
取
る
こ
と
は
、
子
ど
も
の
健

や
か
な
成
長
の
た
め
に
欠
か
す
こ
と
が
で

き
ま
せ
ん
。
健
康
な
毎
日
を
過
ご
す
た
め
、

１
日
３
回
栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
良
い
食
事
を

取
る
こ
と
を
心
掛
け
ま
し
ょ
う
。

 
共
食
の
す
す
め

　

家
族
と
一
緒
に
食
事
を
取
る
こ
と
は
、
栄

養
バ
ラ
ン
ス
の
良
い
食
事
を
取
る
こ
と
だ

け
で
な
く
、
規
則
正
し
く
食
事
を
取
る
こ
と

や
知
識
、
マ
ナ
ー
を
身
に
付
け
る
と
い
っ
た

効
果
も
期
待
で
き
ま
す
。
ま
た
、
家
族
や
仲

間
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
と
り
な
が

ら
楽
し
く
食
事
を
取
る
こ
と
は
、
子
ど
も
の

心
の
成
長
に
大
き
く
関
わ
っ
て
き
ま
す
。

　

子
ど
も
だ
け
で
食
事
を
取
る
こ
と
が
な

い
よ
う
に
普
段
の
食
生
活
か
ら
意
識
し
、
家

族
そ
ろ
っ
て
楽
し
く
食
事
を
取
る
機
会
を

増
や
し
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

 

食
育
標
語
を
募
集

　

市
の
食
育
マ
ー
ク
・
モ
リ
モ
リ
キ
ン
グ
の

吹
き
出
し
に
入
る
標
語
を
募
集
し
ま
す
。
選

ば
れ
た
標
語
は
１
年
間
、
食
育
の
啓
発
に
使

用
し
ま
す
。

応
募
資
格　

市
内
の
小
中
学
生

募
集
内
容　

家
族
や
仲
間
と
一
緒
に
食
事

を
取
る
こ
と
の
楽
し
さ
を
啓
発
す
る
標

語
応
募
方
法　

健
康
増
進
課
、
各
連
絡
所
に
備

え
付
け
の
応
募
用
紙
に
必
要
事
項
を
記

入
し
、
持
参
ま
た
は
郵
送
す
る

応
募
締
切　

９
月
５
日
（
月
）
必
着

※
未
発
表
の
作
品
に
限
り
ま
す
。

※
作
品
は
返
却
し
ま
せ
ん
。
採
用
作
品
の
著

作
権
な
ど
の
一
切
の
権
利
は
市
に
帰
属

し
ま
す
。

問
合
先
　
健
康
増
進
課

出典：平成27年度３歳児（保護者）の食生活等実態調査（可児市）

図1　３歳児の共食状況

夕食

兄弟
だけで
14.0％

その他
25.3％

無回答3.4％

１人で
12.9％

家族みんなで
44.4％

朝食

兄弟だけで
1.1％

その他
16.3％

無回答2.8％

１人で
0.6％

家族みんなで
79.2％

図2　3歳児の朝食内容

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

家族みんなで

■■■■■
主食＋主菜＋副菜

■■■■■
うち2つ

■■■■■
うち1つ

27.4％ 43.8％ 28.8％

兄弟だけで 9.1
％

54.5％ 36.4％

１人で 15.0
％

40.0％ 45.0％

出典：平成27年度３歳児（保護者）の食生活等実態調査（可児市）

主食
…ご飯、
　パン、
　麺類など

主菜
…魚、
　肉、
　卵、
　大豆など

副菜
…野菜、
　キノコ、
　海藻など

み
ん
な
で
食
べ
る
と
お
い
し
い
ね
　
共
食
の
す
す
め

６
月
は
食
育
月
間
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